

Servicii de furnizare apă potabilă la bidoane de 19 litri pentru punctele de lucru ale UTT Pitești

I.D.: 74772088

Data publicarii	02.11.22	Coduri CPV	65100000-4
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	111.600,00 RON - 111.600,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Necesarul de apă va fi solicitat prin comandă (telefonic sau fax) și se va livra în maxim 24 de ore de la primirea comenzii la punctul de lucru al U.T.T. Pitești care a făcut solicitarea. În anexa 1 parte integrantă la caiet de sarcini sunt prezentate punctele de lucru ale U.T.T. Pitești cu adresa completă, necesarul de dozatoare de apă și cantitățile lunare maxime estimate ale bidoanelor de apă ce trebuie livrate la solicitare. Dozatoarele vor fi predate beneficiarului în bună stare, nespate, funcționale, igienizate și cu toate filtrele noi. Dozatoarele rămân în proprietatea furnizorului/contractantului și vor fi returnate de beneficiar în bună stare de funcționare la încheierea contractului, cu uzura aferentă utilizării lor normale conform destinației acestora. Livrarea apei potabile îmbuteliată în bidoane de 19 litri se va realiza în ambalajele originale ale producătorului, sigilate, care să asigure protecția produsului pe timpul transportului și depozitării; Transportul produselor la locațiile autorității contractante, vor fi asigurate de contractant; Costurile de livrare, manipulare, încărcare-descărcare vor fi asigurate de furnizor/ contractant fără a genera costuri suplimentare pentru beneficiar. Contractantul vă ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită. Contractantul are obligația de a ambala bunurile pentru ca acestea să facă față, fără limitare, la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală. Toate materialele de ambalare a bunurilor, precum și toate materialele necesare protecției coletelor (paleți de lemn, foi de protecție etc.) rămân în proprietatea contractantului, fără a fi incluse în prețul contractului. Eventualele accidente apărute pe timpul livrării/manipulării/depozitării, se înregistrează la contractant. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern. Consumul estimat de apă pentru cele 20 dozatoare amplasate în punctele de lucru ale U.T.T. Pitești este de maxim 7.200 bidoane pentru toată perioada contractului de 36 luni. Cantitatea de apă va fi solicitată prin comandă (telefonic sau fax) și se va livra în maxim 24 de ore de la primirea co